

昨天,河西建邺“创洽会”在南京国际博览中心举行,吸引了海内外客商近200人,共48个项目签署投资协议,总投资268.6亿元。其中,已经落户的南京市农产品“放心购”流通交易平台项目,吸引了不少人关注。

实习生 张希为 现代快报记者 刘伟伟

建邺区5个社区将试点推广“放心购” 只要点点屏幕 蔬菜粮油送到家门口

明年,河西国际博览中心扩容一倍

签约项目中,一批知名总部及城市综合体项目落户河西南部;游道易(北京)网络科技有限公司等一批游戏动漫项目将进驻新城科技园;江苏省新兴产业投资基金、江苏高达创业投资有限公司等一批金融机构将落户河西金融集聚区……

今年,江东商贸区强力推进金鹰天地广场、韩国乐天世界、金基精品街等多个城市综合体建设,并推出的重点招商地块——江东15号地及云锦坊地块。

河西CBD加强高端商贸业发展,美国富顿集团在国内的首个项目南京世界贸易中心正在加快建设,并引进南京奢侈品商圈引领者德基广场。而河西南部作为商务商贸中心的延续,打造南京地标性城市综合体及高端总部楼宇,2014年将重点发展总部集聚区、鱼嘴国际商务区项目,引进国内外知名现代服务企业总部及知名商业运营商。

目前,南京最大的展览中心南京国际博览中心,正在加快二期建设,预计年底完工,同时三期也将开工。到2015年,室内展馆面积将扩容近一倍,展览面积达15万平方米。即将建成的青奥中心项目,青奥会结束后将成为商务办公及大型会议的举办地。

蔬菜粮油,可以在家门口“放心购”

已经落户的重点项目中,南京市农产品“放心购”流通交易平台项目,吸引了不少人关注。点一点触摸屏,选择自己需要的商品,用市民卡支付,第二天就有新鲜的水果和蔬菜送上门。不出社区门就能“逛菜场”,随着“放心购”项目的推进,这将不再是奢望。

“放心购”目前提供的商品有生鲜食品、水果、粮油、海外食品四种,服务终端设置在社区的活动中心。通过与物业公司合作,市

八旬老医生谈医患关系令人动容: 上世纪70年代的医生 曾在患者的抽屉塞满牛奶鸡蛋

昨天,在南医大举行的“对话身边劳模”座谈会上,南京医科大学第一附属医院终身教授、国际急诊医学联合会理事王一镗跟大家分享自己早年行医时与患者的情谊。与会的多位银发医疗专家也有感而发,呼吁医患双方相互努力,重建信任。

通讯员 蔡心轶
现代快报记者 金凤

“记得70年代末我做外科主任的时候,有一次抢救一个重症病人没有成功,心情忐忑地向家属说明情况时,家属跪下来感谢我辛苦了尽力了。当时的医患关系就是这样,患者非常信任医生。”85岁的王一镗教授从事教学医疗工作60余年,他说,每次听到医患纠纷,都觉得很心痛。以前的医患关系是相当融洽的,之所以有这种和谐的关系,和医生的尽心尽力有关。

他讲了一件印象深刻的事:

“记得有个患食道癌的病人,我查房时拉开他的抽屉一看,里面一无所有,心里很难过,回去就拜托科室成员多关心这个病人,很快,这个病人的抽屉里就塞满了牛奶鸡蛋,还有钱和粮票。”医生不是神仙,不可能什么病都能治好,但有一颗暖人的心,患者也会敬重医生。”不过,王一镗认为,医患纠纷不能光把板子打在医护这一边,部分患者的吹毛求疵也会加剧这种矛盾。

南医大一附院老年医学科教授、全国“五一”劳动奖章获得者程蕴琳也深有体会。“面对病人时,一定要有耐心,哪怕病人再怎么发火,也要克制。”

行医56年的程蕴琳和丈夫都是医生,他们的儿子也继承了家族衣钵。但是最近,程蕴琳和女儿之间产生了一点分歧。原来,外孙女今年保送到南京大学,“我们一家子都学医,所以我想让孩子学医,但女儿不同意。”程蕴琳有些无奈地说,医护人员待遇不高,又得不到社会的理解。“现在医生们都不愿送自己的孩子学医,今后还有谁能为我们看病?”



民选购的生鲜食品、水果等将在第二天送达小区的配送点,非生鲜类货品即买即取。

江苏省供农业产业发展有限公司总经理王跃平说:“我们保证价格比超市便宜,距离比超市近,来源比超市放心。目前卖得最好的是4色水果拼盘,拼盘内有切好的苹果、香蕉、西红柿等4种水果,一份价格才8—10元。”

为什么这么便宜呢?王跃平介绍,“放心购”商品来自专业合作社、优质供应商以及自有基地,依托的是宁供自有的物流配送体系,保证质优价廉。

王跃平介绍,“放心购”服务终端是一个立式的触屏装置,屏幕最小的有35英寸,最大的42英寸,食品图案在这么大的屏幕上看起来一目了然,操作起来也非常容易,就算不会上网、不会电脑也一样能学会使用。“目前我们的‘放心购’在南京已经进驻华为等13个企事业单位,接下来将把建邺区的5个社区作为试点推广。今年8—10月将在建邺区配备200个终端,在全市范围内配备500—800个终端。”

参与蒙牛谷粒早餐奶“早活力”活动 体验萌鸟叫早服务

你试过大早叫醒自己的不是闹钟,而是两只动画明星小鸟吗?

可能你还没来得及观看4月11日上映的美国3D动画巨制《里约大冒险2》,但是你肯定认识《里约1》中的经典胖瘦组合:派卓与尼科。连续几日清晨,北京一些小区早起锻炼的人们和“遛小孩”的人们,会惊喜发现萌鸟的活力身影,引爆围观热潮。据悉,这两只喜感十足的嘉宾是受蒙牛谷粒早餐奶委托,去为消费者派发“早活力”的。

当然,最有趣的还是派卓与尼科挨家挨户去叫早,当活力小鸟遇见放不开“被子君”会产生怎样的化

学效应呢?有人看到萌鸟,还在迷迷糊糊的,以为自己在做梦;有人被吓的直接关门,两只小鸟只能面面相觑,而这些开门瞬间的逗趣反应也被全程记录下来啦!

不过惊讶之余,被萌鸟叫早的消费者们也大赞:好有趣啊!叫醒自己的居然是只小萌鸟!而且送来的早餐奶也让一天的活力能量飙升呢!

据了解,这些获得“萌鸟叫早服务”的消费者都参加了蒙牛谷粒早

餐奶手机端与PC端名为“早起的鸟儿有活力”的互动游戏。

扫描二维码,领取属于自己的小鸟“早范儿”,

每天早晨唤醒“早范儿”即可获得彩

紫金·爱车快贷:爱它你就“贷”它走

车快贷”则以便捷性取胜。紫金农商银行在全市有120多个营业网点,客户可在任一网点快捷办理。申请人通过审核后仅需一张圆鼎贷记卡,便可享受100万的最高贷款额度,36个月的最长贷款期限,超低的分期费率。目前信用卡分期购车产品,1年期利率为3.5%,2年期为7%,3年期为10%,远低于他行同期限的分期费率。同时该负责人还透露,目前紫金农商银行正在与更多优秀的汽车厂商、保险公司进行合作,试图为客户提供更多的增值服务。

如果您的购车资金略有不足,或者您的资金暂被收益丰厚的投资所用,但购车的欲望又一刻不能延误,那么“紫金·爱车快贷”相信是您的最佳选择!赶快申请吧!紫金农商银行全力助您轻松购车!

(陈孔萍 吴灵曙)

紫金农商银行
ZIJIN RURAL COMMERCIAL BANK



蛋,不同惊喜暗藏游戏当中,“萌鸟叫早服务”便是其中之一,更有机会来一次现实版里约活力大冒险呢!

看到这里,你是不是也希望某天清晨与这两只早起的鸟儿来次亲密接触?那就赶快加入蒙牛谷粒早餐奶早活力一族吧!

行业领先技术的气象色谱仪等先进检验设备和技术人才,酒厂还花重金聘请了从茅台集团退休下来的调酒师。

遵义市人民政府驻南京办事处负责人陈世奎介绍,为了进一步加强遵义与江苏两地间经济、文化等各领域的交流与合作,当地政府以每天补贴航空公司42万元的代价,开通了遵义至南京的航线。“遵义因为遵义会议而举世闻名,是著名的革命圣地,是国务院首批公布的中国历史文化名城。希望通过航线带动当地旅游,让更多家乡的企业走进江苏、走进华东,我们也在积极引进更多的苏商到遵义发展事业。”

南京开通到遵义的旅游航线 贵州珍品酒厂等企业争相进驻南京

近期,随着南京到遵义市旅游航班路线的开通,一批茅台酒厂传统酿酒企业纷纷把南京视为拓展华东市场的战略重镇。4月18日,茅台镇知名白酒品牌贵州珍品酒厂驻华东地区办事处挂牌成立。

中国酱酒圣地茅台镇大大小小的酒厂有2000多家,除了国酒茅台,很多在当地口碑不错的老酒厂在华东地区知名度极小。随着近期南京到遵义航线的开通,一批当地知名

企业看到了商机。贵州茅台镇珍品酒厂便是其中之一,上周五,该企业驻华东地区办事处在南京挂牌成立。

据悉,贵州珍品酒厂坐落在中国酱香酒的核心产区茅台镇,占地面积五万平方米,年产优质酱香白酒近两千吨,其酿造工艺与国酒茅台一脉相承,同享得天独厚的土壤、气候、水源等自然条件。具备科学、完善的质量保证体系和短信、网络、电话联合查询的防伪技术,拥有白酒